‘ ,\,Outils\_/WO LF

PBT 7rroiee

TONDEUSE THERMIQUE 46 CM
CORTACESPED TERMICO 46 CM
CORTA-RELVA TERMICO 46 CM

NOTICE D' !NST#UCTIQNS A lire attentivement avant d'utiliser la machine
MANUAL DES INSTRUCCIONES : Léase con atencidn antes de utilizar la maquina
MANUAL DES INSTRUCOES : Leia com atencao antes de utilizar a maquina

www.outils-wolf.com

Année de fabricafion

Réf. 12357



CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Version

Tractée

Moteur

4 temps Briggs & Stratton

Quantrum XTL 50 / Frein

Bougie résistive

Cu!ot @14 mm - Longueur
du filetage : 9,5 mm

Ecartement des électrodes

0,75 mm

Régime maxi d'utilisation

2 900 t/min

Puissance maxi mesurée
en sortie d’arbre

5CV /3,68 kW a 3 600 min”

Hauteurs de coupe

25, 33, 45, 60, 75, 88 mm
Reglage sur chague roue

Vitesse d’avancement

3,3 km

Cylindrée 190 cmd
Huile SAE 30 ou SAE 20 W (0,6 1)
Carburant Super carburant
sans plomb (1,5 1)
Filtre a air Cartouche papier
Allumage Electronique

Encombrement
- guidon monté 140 x 51 x 96 cm
- guidon replié 80 x 51 x36cm
Masse 33 kg
Couple de serrage de la lame 40 250 Nm
Niveau de pression acoustique
au poste de conduite® 86 dB (A)

(* Norme de référence pour les mesures : NF S 31 -041)
(** Norme de référence pour les mesures : NF E 90-320/1SO 5349)

Niveau de vibrations au guidon™*

4 m/s? (Aeq)

CARACTERISTICAS TECNICAS

Version

Con traccién

Bujia resistiva

Casquil‘lob 14 mm
Longitud rosca : 9,5 mm

Motor 4 tiempos Briggs & Stratton
Quantum XTL 50 / Freno

Régimen maximo

de utilizacién {2900 rp.m.

Separacion de electrodos

0,75 mm

Potencia maxima medida
a la salida del eje

55CV /3,68 kW a 3 600 rpm”

Alturas de corte

25, 33, 45, 60, 75, 88 mm
Regulables en cada rueda

Velocidad de avance

3,3 km/h

Medidas

Cilindrada 190 em?® - manillar montado 140 x 51 x 96 cm
Aceite SAE 30 6 SAE20 W 40 (0,6 1) - manillar replegado 80 x 51 x 36 cm
Carburante Stper carburante Peso apreximado 33 kg
: - sin plomo (1,51) Par de apretado de la cuchilla 40 a 50 Nm
Filire de aire Cartucho de papel Nivel de presion actstica en el
Encendido Electrénico puesto de conduccion* 86 dB (A)

(" Norma de referencia para las medidas : NF S 31-041)) Nivel de vibraciones en el manilar™ | 4 m/s? (Aeq)

£..(*7 Norma de referencia para las medidas : NF E 90-320/ISO 5349)

CARACTERISTICAS TECNICAS

Versao Con traccéo Vela resistiva & da rosca 14 mm
Motor 4 tempos Briggs & Stratton Comp. : 9,5 mm
Quantum XTL 50 / Travéo Folga dos electrodos 0,75 mm

Regime maximo Alturas de corte 25, 33, 45, 60, 75, 88 mm
de utilizacéo 2900 rp.m. Afinacao em cada roda
dpg'{sgggogamma saida |5 5y /368 KW a 3600 rom’ Velocidade de avanco 3,3 km/h
Cilndrad -Dimenstes

findraca 190 cm - guiador montado 140 x 51 x 96 cm
Oleo SAE 306 SAE20W 40 (0,6 1) - guiador dobrado 80 x 51 x43¢cm
Combustivel Gasolina super Peso aproximado 33 kg

. sem chumbo (15 1) Aperto da lamina 40 4 50 Nm
Filtro de ar Cartucho de papel p —

il S Nivel actsticc no posto

lgnicéo Electrénica de conduc&o* 86 dB (A)

(* Norma de referéncia para as medidas : NF S 31-041)
{(** Norma de referéncia para as medidas : NF E 90-320/1SO 5349}

Nivel de vibrages ao guiador™

4 nvs? (Aeq)




DESCRIPTIF — DESCRIPCION DESCRICAO —-

1- Levier de sécurité - 1-Palanca de seguridad 1- Alavanca de seguranca :
- Primer 2- Primer 2- Primer
3- Levier d'avancement. 3- 'Palanca de avance 3- Comando de movimento .
4- Bouclier de sécurité ‘ 4- Palanca de proteccién ' 4- Palade seguranga = -
5- Verrouillage de la partie 5- Fijacion de la parte inferior 5- Fixacao da parte inferior
inférieure du guidon del manillar do guiador .
6-:Verrouillage de la partie B 6- Fijacion de la parte superior 6- Fixacéo da parte superior
supérieure du guidon , ~del manillar o do guiador _
7--Bac de ramassage (option) 7-:RBecogedor (optativo o 7- Cesto de recolha (opcional)
8- Bouchon du réservolr a esserice 8- Tapdn-del deposito de gasolina 8- Tampao depdsito gasolina
9- Lanceur 9-Lanzador ) 9- Langador
10- Filtre & air . V 10~ Filtro de aire 10- Filtro de ar
11- Enveloppe de protection des 11~ Funda de protecciéon de los 11- Bainha de proteccéo dos
cables ) cables cabos o
12- Axe d'assemblage de la partie 12- Eje de uni6n de la parte 12- Eixo de unifo da parte inferior
inférieure du guidon inferior del manillar do guiador
13- Vis Japg M8 x 110 ] 13- Tornillo Japy M8 x 110 13- Parafuso Japy M8 x 110
{assemblage de la partie (montaje de la parte superior {montagem da parte superior
supérieure du guidon) del manillar) do guiador)
14- Bouton (petit) (verroutllage de 14~ Botdn (pegueho) ) 14- Botao {pequeno} -~ -
la partie supérnieure du guidon) {Bloqueo de la parte superior (Fixacao da parte superior
15- Sangle de maintien du bouclier del manillar) do guiador)
de securité , 15- Tirante de sujecion de 15- Tirante de suporte da pala
16~ Bouchon de remplissage et la pantalla de proteccién de seguranca
de vidange du carter dhuile 16- Tapdn para el llenado-vaciado 16- Tampao para mudanca
17- Réglage des hauteurs del carter de aceite do dleo
de coupe ) 17- Ajuste de las alturas de corte 17- Afinaco das alturas de corte
18~ Indicateur de remplissage 18- Indicator de llenado del 18- Indicator de enchimento de
panier recogedor cesto
19- Commande de gaz 19- Mando de gases 19- Comando do acelerador
ACCESSOIRES ET PIECES ACCESORIOS Y PIEZAS . ACESSORIOS E PECAS
DE RECHANGE Outils WOLF DE RECAMBIO Outils WOLF DE SUBSTITUICAO Outils WOLF
Bac, 52| PU46 Recogedor, 52 | PU46 Cesto, 521 PU46
Lame : PL46 Cuchilla PL46 , Lamina PL46
Bougie ZY784 Bujia o Y784 Vela ' ZY784
Déflecteur-andaineur PM46 Deflector-andenador PM46 Deflector-segador PM486
Kit de recyclage ~ PR46 Kit de reciclaje PR46 Kit reciclagem PR46
Accouplement de lame | 23616 | | Acoplamiento de cuchilla | 23616 | Acoplamento de lamina | 23616
Rondelle d'accouplement Arandela de acoplamienio Aniltha de acoplamento




INSTRUCTIONS D’UTILISATION

Tondeuses thermiques 46 cm

|| INSTRUCCIONES DE UTILIZACION

. Cortacéspedes térmicos de 46 cm

INSTRUCOES DE UTILIZACAO

Corta-relvas térmicos 46 cm

Réf. 11988




INTRODUCTION e INTRODUCCION «INTRODUCAO |

Avant de vous mettre & tondre, lisez attentivement les instructions d’utilisation et respectez surtout
les conseils relatifs & votre sécurité et a celle des autres. Conservez precreusement ces livrets

pour des consultations ultérieures.

Cette tondeuse est uniquement destinée & la tonte de I'herbe. '
Tout autre usage en dehors de la tonte de toute surface engazonnée et non conforme & la notice est & proscrire.

Antes de hacer uso de su cortacésped, lea detenidamente las instrucciones de utilizacion y respete sobre
todo los consejos relativos a su seguridad y a la de los demds. Conserve cuidadosamente estos cuadernos

para consultas ulteriores.

Este cortacésped estd exclusivamente destinado para cortar la hierba.

Cualguier utilizacién que no sea la de cortar césped esta completamente proscrita.

Antes de comecar a cortar, leia e respeite com atencéo as instrucées de utilizacdo e sobretudo

0s conselhos para sua seguranca e a dos outros. Conserve cuidadosamente

estes cadernos para consulta posterior.

Este corta-relva é unicamente destinado para o corte da relva.
Qualquer outra utilizacdo fora de superficie relvada ndo estard de acordo cont o prescrito no manual de utilizacdo.

5

DESCRIPTION DES SYMBOLES GRAPHIQUES (selon modéle)
A <« Etiquette : rotation de la lame par entrainement direct
B -« Etiquette : avance de la tondeuse

C < Etiquette : rotation de la lame par commande d’embrayage frein de lame

Etiquette : prise de charge D

Etiquette : rotation de la lame par le démarrage électrigue du moteur - E
Etiquette : variateur de vitesse - F

KB vitesse rapide A vitesse intermédiaire N vitesse lente

DESCRIPCIONDELOS SIMBOLOS GRAFICOS (sequn modelo)
A < Etiqueta : rotacion de fa cuchilla por transmision directa
B - Etiqueta: avance del cortacésped

C «Etiqueta: rotacion de la cuchilia por mando de smbrague-freno

Etiqueta : toma de carga D
Etiqueta: rotacnon de la cuchilla por el arranque eléctrico del motor - E
Etiqueta: variador de velocidad p» F
: I veloc:dad raplda E zona de velocidades intermedias E velocndad lenta

| tDESCRiCAO DOS SIMBOLOS GRAFICOS (segundo o modelo)
A<« Etiqueta rotaco da lamina por transmisséo direita

8 Etiqueta: avango do corta~relva
Etiqueta : rotagao da {amina por comando de embraiagem-travao

Efiqueta: tomada de cargap-D
Etaqueta rotac;ao da lamina por arranque eléctrico do motor - E

Etiqueta : variador de velocidade > F
KX velocidade rapida I espaco de velocidades intermediarias B velocidade lenta

1*)
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Signification des étiquettes de sécurité
ETIQUETTE:

a. ATTENTION !-b.Avant utilisation, lire et observer
rigoureusement les instructions de la notice.

¢. Risque de sectionnement des doigts.

d. Arréter le moteur, débrancher le capuchon de
bougie et retirer la clé du contacteur de démar-
rage électrique (pour les modeles qui en sont
équipés} avant de procéder & toute opération de
maintenance ou de réparation.

e. Risque de projection d'objets.

f.Tenir les tiers a 'écart de la zone dangereuse.

Significado de las etiquetas de seguridad
ETIQUETA:

a.CUIDADO |- b. Antes de utilizar, lea yrespete las
instrucciones del manual,

¢. Riesgo de cortarse Jos dedos.

d. Parar el motor, desconectar el capuchon de la
bujia v retirar la llave de contacto del arranque
eléctrico {para los modelos equipados con este
dispositivo) antes de proceder a cualquier opera-
cién de mantenimiento o reparacion.

e. Riesgo de proveccion de objetos

f. Mantener a los terceros fuera de la zoha peli-
grosa

Significacdo das etiquetas de seguranca:
ETIQUETA:

a. ATENCAQ! - b, Antes de utilizar, ler e cumprir as
instrugbes do manual.

¢. Risco de corte dos dedos.

d. Parar o motor, desligar ¢ cachimbo da vela e
refirar a chave de contacto do arrangus eléctrico
{para os modelos equipados com este sistema)
antes de comecar qualguer operacao de manu-
tencéo ou reparacao.

e. Risco de proyecgao de objectes.

{. Manter os terceiros fora da zona perigosa.




- POUR VOTRE SECURITE
ET CELLE DES AUTRES

1- AVANT D’UTILISER
VOTRE TONDEUSE
- Familiarisez-vous avec ses comman-
des. Etudiez soigneusement son fonc-
tionnement pour pouvoir arréter rapide-
ment le moteur. :
- Dégagez la pelouse des pierres, bois,
ferrailles, fils, 0s, plastiques, branches et
autres débris pouvant étre projetés par
la tondeuse. Supprimez également les
branches basses pouvant blesser les yeux.
- Avant chaque tonte, assurez-vous du
bon état de la lame et de son serrage.
-Ne portez jamais de vétements amples
durant la tonte. Equipez-vous de chaus-
sures fermees, solides et antidérapantes.
Portez également des pantalons longs.

2-VOTRE SECURITE ET
CELLE DES AUTRES

‘Votre tondeuse doit étre utilisée confor-
mément & la présente notice d’utilisation.
-Ne conduisez pas trop prés de fossés,
sur des terrains meubles ou compor-
tant des risgues de renversement.

- Les adolescents de.moins de 16 ans,
ainsi que les personnes non familiari-
sées avec la tondeuse, ne doivent pas
utiliser la machine. Ne laissez jamais
tourner le moteur sans surveillance.
-N'utilisez pas la machine sivous étesfa-
tigué ou malade. Evitez également de le
faire si vous avez consommeé des boissons
alcoolisées ou pris des médicaments.
- Llutilisateur ou 'opérateur est respon-
sable de lasécurité destiers se trouvant
dans la zone de travail de la machine.
Veillez a ce que personne ne puisse étre
blessé par des projections de pierres
ou d’autres objets lors de la tonte.
-Evitez la présence de personnes (surtout
d’enfants), ou d’animaux a proximité de la
machine lors de son utilisation.

-N’enlevez jamais les étiquettes ou les

éléments de sécurité.

-Ne confiez jamais votre tondeuse & une
personne n'ayant pas pris connais-
sance de la notice d'utilisation.

-La tondeuse doit étre obligatoirement
pourvue du systéme de ramassage ou
de son bouclier de sécurité.

- Evitez les obstacles tels que taupinié-
res, souches, bordures, socles béton-
nés qui ne peuvent pas étre coupés par
lalame et quirisquentd’endommagerle
systéme de coupe.

-Ne mettez jamais ni main, ni pied sous
le carter de coupe, ainsi que sous les
piéces tournantes. Tenez-vous toujours
a I'écart de 'ouverture d’éjection.

-Me tondez gu’en plein jour, ou avec un
bon éclairage artificiel.

En cas dintervention sur le moteur,
arrétez-le.

--Respectezia distance de sécurité mini-
male donnée par les longerons du guidon.
Lorsque vous tondez sur des pentes, il
convient d’étre particutiérement prudent
et de changer de direction avec beau-
coup de précaution. La tonte sur des
pentes trop abruptes est & proscrire.
Respectez le schéma de tonte ci-dessous :

- Le levier de sécurité et le levier d’em-
brayage de lame sont des dispositifs a
action maintenue : ne jamais les bloguer:
- Si la machine doit étre soulevée ou
transporiee, arrétez le moteur. Par pré-
caution, retirez le capuchon de la bou-
gie. Si vous faites fonctionner la ton-

- deuse en dehors de la pelouse, arrétez

la rotation de la lame ou arrétez le moteur.

-~ Respectez également d'éventuelles

prescriptions légales relatives a l'utilisa-
tion de tondeuses thermiques.

~Ces précautions sont indispensables
pour votre sécurité. Les recommanda-
tions mentionnées ne sont toutefois pas
exhaustives; a tout moment, utilisez
votre tondeuse a bon escient.

3- MAINTENANCE ET
STOCKAGE

- Maintenez toujours la machine et ses
différents accessoires en parfait état de
marche.

-Utilisez toujours du carburant «<FRAIS»,
conservé dans un récipient propre.
N’achetez que la quantité du carburant
préconisé dans la notice "Données
techniques et entretien du moteur” que
vous utiliserez sous 1 mois pour les car-
burants SANS PLOMB.

~soMMAIRE.

Attention danger: le carburant est
hautement inflammable.

-Faites le plein uniquement a I'extérieur
et ne fumez pas pendant cette opération.
- Ajoutez du carburant avant de dé-
marrer le moteur.

-N'enlevez jamais le bouchon du réser-
voir de carburant et n’ajoutez jamais de
carburant pendant que le moteur
tourne ou tant gu’il est chaud.

- Si du carburant a été répandu, ne ten-
tez pas de démarrer le moteur:
éloignez la machine de la zone d’épan-
dage et évitez de provoquer toute
inflammation tant que les vapeurs de
carburant ne sont pas dissipées.

- Remettez correctement en place les
bouchons du réservoir et de la nourrice
de carburant.

-Lestravaux d’entretien etde nettoyage
de la tondeuse, ainsi que le démontage
des dispositifs de sécurité ne doivent étre
effectués quelorsque le moteur est arrété.
Parprécaution,retirez le capuchondela

‘bougie.

- Les'lames ‘de rechange doivent éire
uniqguement montées surles tondeuses
pourlesquelles elles sont prévues, et ce
conformément aux indications données.

4- RESPONSABILITE

-En cas d’utilisation non conforme ala
notice et a la réglementation en vigueur,
Outils WOLF décliine toute responsabi-
lité.

-Vous ne devez pas effectuer de modifi-
cations survotre tondeuse sans accord
préalable de la part des Outils WOLF.
Toute modification non autorisée par
Outils WOLF peut rendre la machine
dangereuse et conduire a de sévéres
blessures lors de l'utilisation.

5- IDENTIFICATION DE
LA TONDEUSE

Le numéro d’identification de votre
fondeuse se trouve sur la plague
signalétique apposée sur la tondeuse.
Communiquez ce numéro a voire Re-
vendeur-Réparateur en cas d'interven-
tion sur la tondeuse.

ACe signe vous indiquera les con-
seils qui concernent votre sécurité.

ACe signe vous indiquera les
conseils qui concernent la longévité
de votre tondeuse.

Dans un souci constant d’améliora-
tion de ses produits, Outils WOLF
se réserve le droit de modifier, sans
préavis, les spécifications des
modeéles présentés. Photos et illus-
-trations non contractuelies.




AVANIT DE TONDKE:

PREPARATION DE LA TONDEUSE

1- MONTAGE DU GUIDON

Montage de la partie inférieure

- Glissez les deux extrémités de la partie inférieure
du guidon dans les glissieres latérales situées sur
le chassis (Fig. 1). :

- Engagez 'axe dassemblage par le o8té droit dans
la partie inférieure du déflecteur du guidon (Fig. 2).
- Fixez le tout en bloquant Paxe d'assemblage &
laide du bouton-écrou (Fig. 3).

Montage de la partie supérieure

- Posttionnez la partie supérieure sur la partie infé-
rieure en faisant correspondre les dentures (Fig. 4).
- Mettez en place la vis d’assemblage et réglez
Farticulation en fonction de votre taille

- Bloquez le tout & 'aide du bouton.

Mise en place de la sangle du bouclier
- Fixez la sangle du bouchier au crochet du guidon
a l'aide de la goupille qui doit &tre bien calée
{Fig. 5.

2- MISE EN PLACE ET
PRESENTATION DES COMMANDES

b Enveloppe de protection des cables

- Positionnez fa gaine-cable entre les deux tubes .

du guidon en fa rabattant vers Parriére (Fig. 6).

p Boitier de commande

- Placez le boftier de commande sous I'arceau
supérieur du guidon. Faites correspondre ses
pattes de fixation avec les encoches de la tole
de fixation du guidon {Fig. 7).

- Pour le maintien en place, basculez-le vers le
haut. Faites correspondre 'axe de verrouillage
avec le percage situé sur larceau supérieur du
guidon (Fig. 8).

» Lanceur au guidon (tous les modéles)
Veillez & bien accrocher la poignée du lanceur

du moteur sur son point de fixation au guidon
{Fig. 4 guide corde de lanceur).

B Démarrage électrique (pour les
modeles qui en sont équipés)

Ala livraison la bafterie n'est pas chargée. |l est
nécessaire de la recharger durant 24 heures
avant-sa mise en service. Reportez-vous aux
instructions détaillées dans fa notice “Données
Techniques et Entretien du Moteur™.

» Variateur de vitesse {pour les modéles
qui en sont équipés)

Le variateur de vitesse permet d’adapter
Pavancement de la tondeuse a toutes les
conditions de coupe et d'utilisation grice & une
variation continue de la vitesse. C'est I'expé-
rience qui vous guidera dans le choix de la
vitesse optimale:

- vitesse lente ¥ : herbe haute et dense,

- vitesse rapide  4# - herbe rase.

Pour manipuler la manette du variateur soule-
vez le bouton de manceuvre,

ANTES DE CORTAR:

PREPARACION DEL CORTACESPED

1- MONTAJE DEL MANILLAR

Montaje de la parte inferior

- Introduzca los dos extremos de la parte inferior
del minillar en las correderas laterales situadas
sobre el chassis (Fig. 1).

- Por la parte derecha, introduzca el eje de unién en
la parte inferior de! deflector y del maniliar (Fig. 2).
- Fije &l conjunto apretando et botdn-tuerca (Fig. 3).
Montaje de la parte superior

- Cologue la parte superior del maniflar en la
parte.inferior cuidando que los engranajes se
correspondan (Fig. 4).

- Coloque et tornillo de montaje v ajuste la arti-
culacion con arreglo a la estatura del usuario.

- Bloquée el conjunto con el botén.

Montaje del tirante de la pantalia

- Enganche el tirante de la-pantalla en ef gancho
del manillar por medio del pasador que debe
quedar bien gjustato {Fig. 5).

2- COLOCACION DE LOS
ELEMENTOS DE MANDO

» Funda de proteccién de los cables

- Cologue la funda-cables entre los dos tubos
def manillar plegandola hacia atras {Fig. 6).

» Fijacion de la caja de mando

- Coloque la caja de mando por debajo del arco
superior del manillar. Introduzca las patillas de
fijacion dentro de las entalladuras de la chapa de
fijacion del manillar {Fig. 7).

- Para que se mantenga en su sitio, girela hacia
arriba. Haga coincidir &l eje de fijacion con el
taladro situado en el arco superior del maniliar
{Fig. 8). ' '

> Lanzador en el manillar (todos los modelos)

Cuide que la empufiadura del lanzador del -

motor, quede correctamente enganchada en el
alojamiento del manilar (Fig. 4 gufa de cuerda
del lanzador).

» Arranque eléctrico (modelos equipados
con este dispositivo)

A la entrega, la bateria no estd cargada. Es
necesario cargarla durante 24 horas antes de la
puesta en servicio. Remitase a fas instrucciones
detalladas de! cuaderno “Datos Técnicos
Mantenimiento del Motor”.

> Variador de velocidad {modelos equipa-
dos con este dispositivo)

El variador de velocidad permite adaptar el
avance del cortacésped a cualquier condicion
de corte y de utflizacion gracias a una variacion
continua de la velocidad.

La experiencia le guiara en la eleccién de la
velocidad éptima:

- velocidadlenta M8 - hierba alta y densa,
- velocidad répida 4@ : hierba corta..

Para manejar la manecilla del variador, levante el
botdn de maniobra:

ANTES DE CORTAR:

PREPARACAO DO CORTA-RELVA

1- MONTAGEM DO GUIADOR

Montagem da parte inferior

- Introduza os dois extremos da parte inferior do
guiador nas corredicas laterais situadas no
chassis (Fig. 1.

- Pela direita, infroduza o eixo de unifo na parte
inferior do deflector e do guiador Fig. 2),

- Fixe ¢ conjunto apertando o botdo {Fig. 3).
Montagem da parte superior

- Posicione a parte superior do guiador ajustan-
do as coroas dentadas {Fig. 4).

- Cologque o parafuso de fixacéo e regule & arti-
cufaco em funcéo da sua altura.

- Fixe o conjunto com o botdo.

Colocagdo do tirante da pala de
seguranca .

- Fixe ¢ tirante da pala de seguranca non gan-
cho do guiador através do’ passador que deve
ficar bem ajustado {Fig. 5).

2- COLOCAGAO DOS ELEMENTOS
DE COMANDO

» Colocacdo da bainha de proteccio dos
cabhos

- Posicione a bainha entre os dois tubos do
guiador rabatendo-a para trés (Fig. 6).

p Fixacéo da caixa de comando

- Cologue a caixa de comando por debaixo do
arco superior do guiador. Introdiza as patihas
de fixagao dentro dos rasgos da chapa de fixa-
¢80 do guider (Fig. 7).

- Para a colocar no sitio, puxe-a para cima. Faca
coresponder o efxo de seguranca com a furagdo
situada no arco superior do guiador {Fig. 8).

» Lancador no guiador (todos os modelos)

Cologue correctamente o punho do lancador do
motor no seu suporte ne guiador {Fig. 4 guia de
corda do lancador). : ’

p Arranque eléctrico (modelos equipados
con este sistema) ,
A entrega, a baterla ndo estd carregada. E
necessario carregala durante 24 horas antes de
a meter em servige. Veja instructes detathadas
no caderno “Dados Técnicos e Manutencgo do
Motor”.

b Variador de velocidade (modelos equi-
pados con este sistema)

O variador de velocidade permite adaptar o
avango do corta-relva a todas as condigbes de
corte e utilizacio gracas a uma variacao conti-
nua da velocidade.

A experiencia guiar-he-a na escolha da veloci-
dade éptima:

- velocidade lenta B : erva alta e densa,

- velocidade répida 4 : erva curta.

Para manipular o comando do variador, levante
o botéo de manabra.




» Réglage de la hauteur de coupe
(selon modéle)

A Eifectuez toujours ce réglage, moteur armété.
Réglage sur chaque roue: Sur chaque roue,
tirez la manette pour 1a libérer de son cran, et
faites-la pivoter jusqu'a la position choisie.
Veilez toujours & avolr la méme hautewr de
coupe 4 I'avant et & Varriére {Fig 9 - 10).
Réglage centralisé: Tirez la manette unique
pour fa libérer de son cran, et faites-la pivoter
jusqu'a la position choisle (Fig. 11).

A Selon I'état de votre terrain a tondre, vous
pouvez utiliser la hauteur de coupe minimale
pour la tonte avant la scarffication.

Lors d'une tonte normale, choisissez une hauteur
de coupe supérieure.

Sur les tondeuses 2 réglage centralisé, la
hauteur de coupe minimale est matenahsee
parun T sur le disque cranté.

» Ajuste de la altura de corte (segun
‘modelo} '

A Effectle siempre este ajuste, motor parado.
Ajuste en cada rueda: En cada rueda, tire de
la manecilla para sacaria de su muesca, y di frela
hasta la posicién deseada. '

Cuide que la altura de corfe sea la misma
delante y detrés {Fig. 9 - 10},

Ajuste centralizado: Tire de “la manecilla
(nica para sacarla de su muesca, y girela
hasta la posicion deseada (Fig. 11).

AA En funcion del estado de la hierba de su
terreno, podré utilizar Ia altura de corte minima
para el corte antes de escarificar.

En todos los casos normales, efija una altura
de corte superior.

En los cortacéspedes con altura de corte cen-
tralizada, la altura de corte minima estd mate-
rializada por unZZ="71 en el disco dentado.

» Regulacéo da altura de corte
(segundo o modelo)

A Efectiie sempre esta operagdo com o motor
parado.

Afinacédo em cada roda: Em cada roda, puxe
a manete a libertar do seu rasgo de posicao, e
deslégue-a lateralmente até a pOSicao escoth da
Cuide sempre ter a mesma a altura de corte diant

& detrés (Fig. 9 - 10},

Afi nagao centralizada: Puxe a manele Unica
para a lbertar do seu rasgo de posicio, e
deslbque-a lateralmente até a posicac escolhida
(Flg 11).

Secuwdo o estado do terreno a cortar, pode

! ra ahura minima de corte para guando
desea escarificar.
Para um corte normal, escolha uma a?iura de
corte superior.
Nos corta-relvas com afinaclo centralizada, a
altura de corte minima esta indicada por um
[T no disco com rasgo.




POUR TONDRE:

UTILISATION DE LA TONDEUSE

1- MISE EN MARCHE

A Avant de mettre la tondeuse en
marche, assurez-vous que la lame est
convenablement montée et -serrée. Sur
les modéles sans levier d’embrayage de
lame, elle est en liaison directe avec le
moteur et tourne des la mise en route.

ﬁx Démarrez le moteur thermique avec
précaution, en respectant les consignes
d'utilisation et en maintenant les mains et
pieds éloignés de la fame.

ﬁ Démarrez la tondeuse sur une aire
degagée, exempte d’herbe haute. Ne
soulevez jamais votre tondeuse lors de la
mise en route, ni pendant la rotation de la
lame.

Z& Si, par accident, du carburant a été
répandu, éloignez la tondeuse de cette
zone pour la démarrer, afin d'éviter tout
risque-d’inflammation.

A Ne laissez jamais tourner le moteur
dans un local fermé, ou les vapeurs
nocives de monoxyde de carbone peu-
vent s'accumuler. Pour la manipulation de
la manette des gaz, et/ou de la comman-

~ de Primer, procédez comme décrit dans

le livret “Données Techniques et Entretien
du moteur”.

2- TONTE

» Equipement et consignes de sécurité

A AEquipez—vous de chaussures
solides et de pantalons. Débarrassez la

pelouse des objsts étrangers qui peuvent
présenter un danger. Ne mettez jamais ni
main, ni pied sous le carter de coupe
lorsque le moteur tourne.

zﬂ Tondez de préférence lorsque 'herbe
est seche.

Si elle est humide ou si-sa hauteur est
excessive, effectuez deux passages: ton-
dez une premiére fois a la hauteur maxi-
mum pour ne pas surcharger la tondeuse,
puis a la hauteur définitive.

A Si I'herbe devait s'accumuler sous le
chassis, arrétez le moteur et enlevez le
capuchon de la bougie, avant de dégager
le carter de coupe.

PARA CORTAR:

UTILIZACION DEL CORTACESPED

1- PUESTA EN MARCHA

A Antes de la puesta en marcha del
cortacésped, aseglirese que la cuchilla
esta correctamente montada y apretada.
En los modelos sin palanca de embrague
de cuchilla, estd directamente acoplada
al motor, y gira en cuanto el motor arran-
ca.

z;/i\;},Arranquekel motor térmico con pre-
caucion respetando las consignas de uti-
lizacion y manteniendo las manos 'y los
pies alejados de la cuchilia.

Zjl Arranque el cortacésped en un drea
despejada, sin hierba alta. Jamas levante
la maquina al arrancar el motor, ni mien-
fras la cuchilla gira.

A Si, por accidente, se derrama carbu-
rante, aleje el cortacésped de esa zona para
suprimir cualquier riesgo de inflamacion, en
el momento de arrancar la maquina.

A Nunca deje funcionar el motor en un
local cerrado, donde los vapores nocivos
de mondxido de carbono puedan acumu-
larse.

Para manejar la manecilla de gases y/o el

mando Primer, proceda segun las indica-

ciones del cuarderno “Datos técnicos y
Mantenimiento del motor”.

2- CORTE

P Equipamientos y normas de seguridad )

ﬁ& APéngase zapatos resistentes vy
pantalones. Retire del césped todos los

cuerpos extranos que puedan represen-
tar un peligro. No meta nunca ni las
manos ni los pies debajo del cortacésped
cuando el motor gira.

Z!_\A Corte de preferencia con hierba
seca.

Si la hierba esta hiimeda o si su altura es
excesiva efectlie dos pasadas: primera-
mente a la altura de corte maxima para no
sobrecargar el motor, y seguidamente
con la altura definitiva.

A Si la hierba se amontonara debajo
del chasis, pare el motor y retire el capu-
chon de la bujia antes de despejar el car-
ter de corte.

PARA CORTAR:

- UTILIZACAO DO CORTA-RELVA

1- LIGACAO DA MAQUINA

L@l Antes de pdr a maguina a trabalhar,
asseglrese gue a lamina estd correcta-
mente montada e apertada. Nos modelos
sem alavanca de embraiagem de [amina,
ela esta em ligagao directa com o motor
& roda desde que este se arranca.

A\.\ Ao ligar o motor térmico, faca-o com
precaugso, respeitando as instrugbes de
utitizacdo e mantendo as m&os e 0s pés
afastados da lamina.

Zﬁ Arranque o corta-relva. numa area
sem obstaculos & sem erva alta. Nunca
levante a maquina, nem ao pola a traba-
lhar durante a rotagéo da lamina

Z& Se, por acidente, carburante é derra-
mado, para arrancar o corta-relva afaste-o
desta zona afim de evitar qualquer risco de
inflamacao.

A N&o deixe o motor a trabalhar num local

fechado, onde os vapores nocivos de

monoxido de carbono podem acumularse.
Para manipulagio da manete de acelerator y
/ou comando Primer, proceda segundo indi-

cado no caderno “Manutencdo e dados téc-

nicos do motor”.

2- CORTE

» Equipamento e normas de seguranca

iﬁl ACalce sapatos resistentes e
calcas. Limpe o relvado -de objetos

estranhos que possam representar
perigo. Ndo meta os pés ou as maos
debaixo da maquina com esta a traba-
thar.

A

1 s
L\ Corte de preferéncia com relva
seca.

Se estiver hiimida, fazer 2 cortes: fazer o
1° corte na altura maxi para ndo sobre-
carregar o corta-relva, 0 2° corte na altu-
ra definitiva.

A Caso a erva se venha a acumular
debaixo do chassis, pare o motor ¢
retire 0 cachimbo da vela, antes de limpar
por baixo do carter de corte.




B Position de travail et mise en route du moteur

- Placez-vous derriére le guidon,

- Mettez en marche le moteur.

Rappel: sur les medéles sans levier d'embrayage de

lame, la lame est en liaison directe avec le moteur et

tourne dés la mise en route.

- Amenez la manette des gaz sur la position “MAXF.

- Assurez-vous que le moteur est suffisamment chaud

et tourne au régime maximum.

B Mise en rotation de la lame pour versions avec
levier d'embrayage-frein de lame.

Cet élément de sécurité commande la rotation de ia-

lame. La traction de la machine peut ainst étre utilisée

indépendamment de la rotation de la lame, notamment

pour les déplacements en dehors de fa surface & tondre.

- Tirez le verrou vers vous (Fig. 12) et mettez le levier

dembrayage de lame en contact avec le guidon {Fig.

13), le verrou prendra automatiquement sa position de

blocage. i

A\ . . "
/'\ Manipulez franchement le levier. Une position
intermédiaire ferait patiner l'embrayage et entrainerait
une usure prématurée du mécanisme.

» Posicion de trabajo y puesta en marcha del motor

- Coléguese detras del maniflar

- Ponga en marcha el motor,

Cuidado: en los modelos sin palanca de embrague de

¢uchilla, la cuchilla esta unida directamente al motor y

gira er.cuanto se pone en marcha.

- Ponga la manecilla de gases en posicion “MAXI™,

- Asegurese que el motor esta suficientemente caliente
y que gira al regimen maxime.

¥ Pusta en rotacion de la cuchilla para las versiones con
palanca de embrague-freno de cuchilla

Este elemento de seguridad acciona fa rotacién de la

cuchille. De esta forma el avance del cortacésped

puede utlizarse independientemente de la rotacion de

la cuchilla, en particular para desplazamientos fuera de

las zonas encespedadas.

- Tire del pestilo hacia usted {Fig. 12) y lleve la

palanca del embrague de cuchilla en contacto contra el

manilfar. Suelte la palanca para parar la rotacién de la

cuchilia {Fig. 13), el pestilo recuperara automatica-

mente su posicién de blogquea.

A\A Manipule la palanca sin titubear. Una posicién
intermediaria haria patinar el embrague y ocasionaria
un desgaste prematuro del mecanismo.

P Posicio de trabalho e arranque do motor

- Colbque-se atrés do guiador.

- Ponha o motor a trabalhar.

Atencao: Nos modelos sem alavanca de embralagem

de l8mina, a 1Amina estd ligada directamente ac motor

e arranca imediatamente depois.

- Ponha a manets do acelerator na posicao “MAXP".

- Verifique que o motor € suficientements quente e que
roda no regimen méximo.

P Entrada em rotagéo da lamina para as versbes com ala-
vanca de embraiagem-travio de Bmina.

Este elemento de seguranca comanda a rotagéo da lamina.
traccho da maguina pode ser utilizada, independen-

temente da rotacao da laming, sobretudo nas desloca-

¢des fora das superficies a cortar.

- Puxe ¢ fecho para o seu lado (Fig. 12) e cologue a

alavanca da embralagem de 1&mina em contacto com

o guiador, Largue a alavanca para parar a rofagao da

1&minina (Fig. 13}, o fecho colocase automéaticamente

na posicas de blogueio.

/1 .
L/'/'\‘T Aperte francamente a alavanca da embraiagem da
1&mina. Uma posicao intermedia faria patinar e embraia-
gem e levaria a um desgaste prematuro do mecanismo




POUR TONDRE:

UTILISATION DE LA TONDEUSE

¥ Commande d’avance pour les versions
tractées

- Aprés la mise en route, enclenchez le levier
d'avancement (Fig. 12).

- Maintenez les deux poignées en butée
contre le guidon pour tondre.

- Relachez le levier pour arréter la tondeuse
(Fig. 14} et gardez la lame en rotation.

- Reléachez le levier d’embrayage de lame {ou le
tevier de sécurité selon la version) pour arréter la
rotation de la lame (Fig. 13} le verrou prendra
autornatiquement sa position de blocage.

A Lame et tondeuse s'arrétent dés que
vous relachez les deux poignées.

A Si vous relachez uniqguement le levier
d'avancement, la traction s'arréte, mais la
lame continue de tourner.

A Ne modifiez pas les réglages de régula-
tion du régime du moteur et n'utilisez pas le
moteur en sur-régime.

A Pour tondre, embrayez d’abord la lame
avant d'agir sur la traction.

A

Lli\l Eviter de manipuler la manette du varia-
teur quand le moteur est a arrét car vous ris-
quez de désolidariser la courrcie du systéme
d’entrainement. En cas de manipulation, pla-
cez-vous sur la position @ apres la mise en
route, et revenez a la position de tonte habi-
tuelle. Pour manipuler la manette du variateur,
soulevez le bouton de manceuvre.

A Si vous vous éloignez de la tondeuse ou
si vous devez I'incliner, arrétez le moteur.

&n Si vous devez déplacer la tondeuse en
dehors d’une ‘surface & tondre, arétez le
moteur (modéle sans levier d’'embrayage de
lame), ou de la rotation de la lame (modéle
avec levier d’embrayage de lame).

3- TONTE SANS LE BAC DE
RAMASSAGE

Des le décrochage dubac, le bouclier de sécu-
rité fait office de déflecteur en se rabatiant
automatiquement derriere le canal d'éjection. i
dirige alors toutes les projections vers le sol
(Fig. 15).

Lorsque vous n'utilisez pas le bac de
ramassage, ne tondez en aucun cas sans
vous étre assuré au préalable que le bouclier
de sécurité et les 2 bavettes anti-projections
sont bien en place et que rien ne vient entra-
ver leur bon fonctionnement. Ne les démontez
Sous aucun prétexte.

PARA CORTAR:

UTILIZACION DEL CORTACESPED

» Mando de avance para las versiones

con traccion

- Tras la puesta en marcha, embrague la

palanca de avance (Fig. 12).

- Mantenga las 2 empufiaduras en tope

contra el manillar.

- Suelte la palanca para parar el cortacés-

pedes (Fig. 14) y mantener la cuchilla en rota-

cion.

- Suelte la palanca de embrague de cuchilla

{o palanca de seguridad segln la version)

para parar-la rotacion de la cuchilla (Fig. 13),
“elpestillo  recuperard automaticamente su

posicioh de bloqueo.

N . .
LL Cuchilla vy cortacésped ‘se paran en
cuanto se sueltan las dos empufaduras. )

N
Z2% Sisolo suelta la palanca de avance, la

. fraccion se para, pero la cuchilla sigue girando.

A No modifique los ajustes de regulacion
del régimen del motor ni utilice el motor con
régimen excesivo.

1 .
A Para cortar, embrague la cuchilla antes
de actuar sobre el avance.

A Evite hacer uso de la manecilla del varia-
dor cuando el motor estd parado va que
podria soltarse la correa del sistema da
arrastre. Al utilizar la manecilla, sittiela en la

" posicién 9 tras la pusta en marcha, y segui-
damente liévela hasta la posicidon habitual de'

corte. Para accionar fa manecilia del variador
levante el botdn de maniobra. )

A Sidebe alejarse o inclinar el cortacésped,
pare el motor.

A Si debe desplazar el cortacésped fuera de
la superficie encespedada, pare el motor
{modelo sin palanca de embrague de cuchilla)
o la rotacion de la cuchilla (modelo con palan-
ca de embrague de cuchilla).

3- CORTE SIN RECOGEDOR

Al desenganchar el recogedor, la pantalla de
seguridad actia como deflector colocandose
automaticamente delante del canal de salida.
De esta forma todas las proyecciones van
dirigidas hacia el suelo (Fig. 15).

A Cuando no utilice el recogedor, nunca

..corte sin haber previamente comprobado que

la-pantalla de seguridad v los 2 faldones anti-
proyecciones estan. correctamente coloca-

'dos, no deteriorados, y que nada estorba su

funcionamientc. En ningin caso debe des-
montarse.

PARA DE CORTAR -

UTILIZACAO DO CORTA-RELVA

» Comando de avanco para os modelos
com traccao.

- Logo que o motor trabalhe, carregue na ala-
vanca de movimento (Fig. 12).

- Mantenha as duas alavancas apoiadas
contra o guiador.

- Largue a alavanca para parar o corta-relvas
(Fig. 14) e manter a lamina em rotacio.

- Largue a alavanca de embraiagem da iami-
na {ou a alavanca de seguranga conforme ao
modelo} para parar a rotagio da lamina {Fig.
13), o fecho colocase automaticamente ne
posicao de blogueio.

Z:) Lamina e corta~relva param logo gue se

soltem as duas alavancas.

//Y\\ 5 o )

Z:1 Se soltar Unicamente a- alavanca de
movimento, a traccdo péra, mas o lAmina
continua a rodar,

1 < - —
A Nao modifique as afinacbes do.regula-
dor de rotagéo de motor e ndo utilize o motor
em sobre-rotagio.

A ) .
L2\ Para cortar, ambraie a mina antes de
accionar a tracgéo.

AN

AN Evite. manipular o comando do variador
com o motor parado pois a correla pode sal-
tar. Para manipulacfo, posicione depois da
maquina a trabalhar, na posicdo @ e de
seguida na posicéo escolhida. Para manipular
o commando do variador levantar o botio de
manobra,

A Se se afastar da maqguina du se tiver que
a inclinar, pare a maquina;

A Se deve deslocar o corta-relva fora da
superficie de trabalho pare ¢ motor {modelo
som alavanca de embraiagem de lamina) ou a
rotacdo da lamina {modelo com alavanca de
embraiagem de l&mina).

3- CORTE SEM O CESTO DE

‘RECOLHA

Assim que se retira o cesto, a pala de protec-
¢do cal automaticamente sobre a saida do
canal de ejeccéo, funcionando como deflec-
tor. Ela orienta todas as projeces para o solo
(Fig. 15).

A Quandc ndo utilize o cesto de recolha,
néo corte de maneira nenhuma sem ter a cer-
teza de que a pala de proteccfo e as 2 pale-
tas anti-projeccdes estd bem colocadas, e
que nada impede o seu funcionamento. Em
caso algum desmonte a pala de protecgéo.
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POUR TONDRE:

UTILISATION DE LA TONDEUSE

4- UTILISATION AVEC LE BAC
DE RAMASSAGE
(optionnel réf. PU46)

Mise en place du bac
de ramassage

A Effectuez toujours cette opération,
moteur arrété,

- Levez le bouclier de sécurité & mi-hauteur &
Paide du bac.

- Glissez le corps du bac sous le bouclier
(Fig. 16).

- Veillez au bon centrage du bac sur la machine
et du bec dans le canal d'éjection.

- Engagez le milieu de anse sur le crochet
situé & la base du guidon (Fig. 17).

- Lextrémité du bouclier doit étre bien encas-
trée dans la fente du bac.

& La partie supérieure du bac (couleur

jaune), s’enléve par déclipsage de la partie
inférieure pour faciliter le nettoyage. Son but

est de protéger I'utilisateur des projections de -

poussiéres.

& Vous pouvez ajuster la position du
bac par rapport 4 la position du déflecteur
en agissant sur le crochet situé a la base
du guidon (Fig. 18).

Avant de vous mettre & tondre, vérifiez la
bonne mise en place du bac ainsi que son
état: remplacez-le dés qu'il présente des
traces d’usure ou de détérioration.

Vidange du bac de ramassage
Lorsque vous tondez avec le bac, habituez-
vous a déceler son remplissage maximum.
Arrétez-vous avant que 'herbe ne commence
a s'accumuler sous le chassis.

Pour les bacs de ramassage munis de témoins
de remplissage {Fig. 19}, lindication “STOP”
apparait lorsque 'herbe ne pénétre plus & l'in-
térieur du réceptacié. Dans ce cas, la vidange
du bac de ramassage est nécessaire.

- Décrochez le bac en le tenant d’une main
par 'anse et de 'autre par la poignée (Fig. 20).

- Retirez le bac.

A Le bouclier de sécurité est congu pour
vous protéger. Vous ne devez donc le soule-
ver que le temps nécessaire au dégagement
du bac. I se remet automatiquement en
place: ne le démoritez sous aucun prétexte.

Le guidon central permet un accés facile au
bac & herbe, et un décrochage en un seul
mouvement sans changer de main. Cette
opération peut se faire indifféremment de
rimporte quel cété de la tondeuse.

PARA CORTAR :

UTILIZACION DEL CORTACESPED

4- EMPLEO DEL RECOGEDOR
(opcion ref. PU46)

Colocacion del recogedor

A Efecttie siempre esta operacién, motor
parado.
- Levante la pantalla de proteccién a media
altura con la ayuda del recogedor.
- Introduzca el recogedor debajo de la pantalla
{Fig. 16). [
- Aseglirese del centrado correcto del reco-
gedor sobre la maquina y del saliente, de este
mismo recogedor, en el canal de salida.
- Coloque la parte central del asa sobre el
gancho situado en la base del manillar
{Fig. 17).
-~ Bl extremo de la pantalla debe quedar intro-
ducido en la abertura del recogedor.

A La parte superior del recogedor (color
amarillo) se retira, por simple desengarce de
la parte inferior, para facilitar la limpieza. Su
finalidad es la de proteger ef utiizador de las
proyecciones de polvo.

A Puede ajustarse la posicion del reco-
gedor con relacion al deflector actuando
sobre el enganche situado en la base del
manillar (Fig. 18).

A Antes de iniciar el corte, compruebe que
el recogedor esta correctamente montado as
como su estado: cambielo en cuanto presen-
te signos de desgaste o deterioso.

Vaciado del recogedor

Al cortar con recogedor, acostimbrese a conocer
su llenado méaximo. Deténgase antes que la hier-
ba empiece a amontanarse debajo de! chassis,

Para los recogedores provistos de indicadores de
lenado (Fig. 19), la indicacién “STOP” aparece
cuando la hierba ya no penetra en el interior del
receptaculo. En este caso es necesario vaciar el
recogedor.

- Desengénche ef recogedor sujetando el asa con
una mano y la empufiadura con la otra {Fig. 20).
- Retire el recogedor.

A La pantalla de seguridad se ha concebi-
do para protegerle. Unicamente deve levan-
tarse el tiempo necesario para sacar el reco-
gedor. Vuelve a su sitio autormaticamente. En
ningun caso debe desmontarse.

El manillar central permite que se pueda

- acceder con facllidad al recogedor v que se

pueda desenganchar con un solo gesto, sin
cambiar - de mano. Esta operacion puede
hacerse indistintamente desde cualquier lado
del cortacésped.

PARA CORTAR:

UTILIZACAO DO CORTA-RELVA

4- UTILIZACAO DO CESTO
DE RECOLHA
(opcional ref. PU46)

Colocacgéo do cesto
de recolha

A Efectlie sempre esta operacdo, com o
motor parado.

- Levante a pala de proteccdo a meia aftura
com ajuda do cesto.

- Introduza o cesto sob a pala de proteccio
{Fig. 16).

- Encaixe a bico do cesto na abertura do
canal de ejeccio. _

- Encaixe a asa do cesto no suporte na base
do guiador {Fig. 17).

- A extremidade da pala deve ficar bem
encaixada na ranura do cesto.

AN
AN A parte superior do cesto {cor amarela)
refira-se desencaixando-a da parte inferior.
Isto facilita a limpeza. A sua funcao é proteger
o utilizador contra as projeccdes de pé.

AN . .

£:\ Pode ajustar o apoio do cesto contra
o deflector agindo sobre a posicdo
do suporte situado na base do guiador
{Fig. 18).

-3 Antes de comecar a cortar, verifique a
boa colocagdo do cesto assim como o seu
estado substitua-co logo que apresente des-
gaste ou deterioracio.

Desengate do cesto de recolha

Ao cortar com cesto habitue-se a conhecer o,
seu enchimento’ méaximo. Pare antes que a
relva comece a acumular-se sob o chassis.

Para cs cestos de recotha munidos com pilo-
tos de indicaco de enchimento (Fig. 19}, a
indicagéo “STOP” aparece quando a relva ja
n&o penetra no interior do cesto. Neste caso
0 cesto deve esvaziar-se.

- Desengate o cesto segurando com uma
M&c & asa e com a outra o punho (Fig. 20).

- Retire 0 cesto.

A A pala de proteccio foi concebida para
0 proteger. Unicamente deve levanta-la o
tempo necessdrio para retirar o cesto. Ela
volta autométicamente para o seu lugar. Ndo
a desmonte sobre qualquer pretexto,

O guiador central permite o acesso faci ao
cesto de recotha e retira-lo num s6 movimen-
to, sem mudar de mdo. Esta operacéo
podera efectuarse de qualguer lado da
maéquina.




5- MISE EN PLAGE DU
DEFLECTEUR-ANDAINEUR
{option réf. PM46)

- Placez le déflecteur-andaineur dans le canal
d'gjection en vous assurant que le bouclier de
sécutité est bien pris dans les deux boucles
de Parceau. :
- Poussez ensuite le déflecteur en butée et
accrochez I'arceau dans le crochet de fixation
situé au niveau du bras central formé par le
guidon (Fig. 21).

Ne positionnez jamais le déflecteur-
andaineur moteur en marche,

6- MISE EN PLACE ET UTILISATION
DU KIT DE RECYCLAGE
(optionnel réf. PR46)

Le kit se compose d'une lame spéciale
réf. PL46R et d’un obturateur.

5- COLOCACION DEL
DEFLECTOR-ANDENADOR

~ {opcion ref. PM46)

- Monte el deflector-andenador a fondo en el
canal de salida comprobando que la pantalla
de seguridad gueda bien sujeta a los dos
anillos del arco.

- Adapte el arco al gancho de fijacion situado

‘en el brazo central del manillar (Fig. 21).

A Nunca monte el deflector-andenador
con el motor en marcha.

6- COLOCACION Y UTILIZA-
CION DEL KIT DE RECICLAJE

(Opcion ref. PR46)

El kit se compone de una cuchilla especial
ref. PL46R y de un obturador.

5- COLOCAGAO DO
DEFLECTOR-SEGADOR
(opcional ref. PM46)

- Cologue o deflector-segador no canal de
ejecco assegurando-se que a pala de pro-
teccio esta bem segura dentro das duas five-
las do arco.

- Em seguida, engate o arco do deflector ao
gancho de fixaggo situado ao nivel do brago
central formado pelo guiader {Fig. 21).

A Atencdo! Nunca coloque o deflecior-
segador com o motor a frabalhar.

6- COLOCACAOQ E TILIZACAO
DO KIT DE RECICLAGEM
{Opcéao ref. PR46)

O kit & composto por uma lamina especial ref.
PLAER & de um obturador.

B




FENTRETIEN REGULIER
DE VOTRE TONDEUSE

Son utilisation est recommandée pour assu-
rer le recyclage naturel de I'herbe coupee
pour des tontes réguligres sans le bac de
ramassage.

- Remplacez la lame de coupe d’drigine parla
lame spéciale.

- Jaugez la hauteur de 'herbe en posant I'ob-
turateur dans 'herbe.

- Réglez la hauteur de coupe en suivant les
instructions mentionnées sur Pobturateur.

- Insérez I'obturateur dans le canal d'éjection.

A Avant tout entretien, débranchez le
capuchon de bougie, et fermez le robinet a
essence (si le modele en dispose).

A Si, pour une opération d’entretien ou de
contrdle vous devez incliner votre tondeuse,
faites attention a la coucher sur le c6té, de

sorte que le filtre a air et le carburateur soient
dirigés vers le haut {Fig. 22).

1- NETTOYAGE

A\. Aprés avoir arrété et laissé refroidir le
moteur, nettoyez la fondeuse et tout particu-
lierement la face intérieure du carter de
coupe. Enlevez les débris et les restes d’herbe
coupés avec un grattoir et une brosse.”

Si vous utilisez le jet d'eau, surtout dans le
cas d'un nettoyeur haute pression, veillez a
ne pas projeter de I'eau sur les éléments du
moteur, tels que: carburateur, filtre & air, allu-
mage, pot d’échappement. Faites tourner le
moteur et les éléments de transmission aprés
le nettoyage pour éjecter 'eau qui s’est infil-
trée dans les éléments tournants.

2- RANGEMENT ,
Démontage rapide du guidon
Pour réduire 'encombrement de votre ton-

- deuse a des fins de transport ou de stockage,

le guidon peut étre rapidement démonté en
respectant 'ordre inverse du montage: com-
mencez par retirer le boitier de commande et
la sangle du bouclier.

3- ENTRETIEN DU SYSTEME
DE SECURITE

- Assurez-vous du bon fonctionnement du
levier de sécurité (levier relaché = arrét lame
/ levier prés du guidon = mise en marche
possible de la lame).

A Si vous constatez une irrégularité de
fonctionnement, faites vérifier le systéme de
securité par un Réparateur Agréé Outils
WOLF

MANTENIMIENTO CORRIENTE

DE SU CORTACESPED

Se recomienda su utilizacién para garantizar
el reciclaje natural de la hierba cortada cuan-
do se corte con regularidad sin el recogedor.
- Sustituya la cuchilla de origen por la cuchil-
la especial.

- Verifique la altura de la hierba poniendo &l
obturador en la hierba.

- Ajuste la altura de corte siguiendo las ins-
trucciones citadas en el obturador.

- Cologue el obturador en el canal de expul-
si3,5n. - . oty

A Antes de efectuar cualquier operacion de
mantenimiento, desconecte el capuchén de
la bujia y cierre &l grifo de gasolina (cuando el
modelo disponga). o

JAAN Si; para una operacién de mantenimien-
10 0 de control tuviese que inclinar ta maqui-
na, sobre el lado, cuide que el filtro-de aire y
el carburador queden hacia arriba:-(Fig. 22).

1- LIMPIEZA

A Después de haber parado el motor y
que este se haya enfriado, limpie el corta-
césped, especialmente el interior del carter
de corte. Limpie los residuos de hierba cor-
tada sirviéndose principalmente de un ras-
cador y de un cepillo.

.Si usa un chorro de agua, principalmente
con un limpiador de alta presién, vigile que
no caiga agua en los elementos del motor
tales como: carburador, filtro de aire, encen-
dido, escape. Es aconsejable que después
de la limpieza, ponga el motor en marcha asi
como los elementos ‘de transmisién para
que el agua que haya penetrado en los dis-
‘tintos elementos giratorios pueda ser expul-
sada.

2- ALMACENAMIENTO
Desmontaje rapido del manillar
Cuando par fines de transporte o de almace-
namiento deba reducir el volumen de su cor-
tacésped, desmonte el manillar actuando de
manera contraria a la del montaje, empiece
por retirar la caja de mando v el tirante de la
pantalla.

3- MANTENIMIENTO DEL
SISTEMA DE SEGURIDAD

- Asegurese que la palanca de seguridad
funciona correctamente (palanca suelta =
parada de la cuchilla / palanca cerca del
manillar = puesta en marcha posible de la
cuchilla).

A Si-nota una irregularidad de funciona-
miento, haga verificar el sistema de seguridad
por un Reparador Acreditado Outils WOLF.

MANUTENCAO REGULAR

DO CORTA-RELVA

A sua utilizacéo é recomendada para efectuar
uma reciclagem natural da relva cortada para
cortes regulares sem cesto de recotha.

- Sustitua a lamina de corte de origem pela
lamina especial.

- Verifique a altura da relva pondo o obturador
na relva.

- Afine a altura de corte, seguindo as instru-
¢Ges mencionadas no obturador.

- Cologue o obturador no canal de ejeccéo.

A Antes de qualguer operaco de manu-
tengéo, desligue o cachimbo da vela e feche
a tomeira da gasolina (se o modelo tiver).

N operac 5
/- Se para uma operagao de manutencéo
tiver de voltar a maquina deve fazé-lo sempre

de forma a que o filtro de ar e ¢ carburador
fiquem virados para cima (Fig. 22).

1- LIMPEZA

JAAN Depois de parado e arrefecido o motor,
limpe a maguina em especial o interior do
carter de corte. Retire os residucs de relva
servindo-se de uma espatula e de um pincel.
Se utilizar um jacto de dgua sobretudo de alta
presséc, ndc molthe o motor, sobretudo:
carburador, filtro de ar, vela e escape.
Aconsethamos a que depois de feita a
fimpeza ponha o motor a trabalhar para
permitir que a 4gua infilrada seja ejectada
dos diferentes elementos rotativos.

2- ARMACENAMENTO
Desmontagem rapida do guiador

Para reducir o volume do corta-relva para
transporte ou armazenamento, o guiador
pode desmontar-se rapidamente respetando
a ordem inversa da montagem: comece por
desmontar a caixa de comando e o tirante da
pala.

3- MANUTENCAO DO SISTEMA
DE SEGURANCA

- Assegure-se gue a alavanca de seguranca
funciona correctamente (alavanca solta =
paragem da lamina / alavanca junta ao guia-
dor = ligacio possivel da 1amina).

A Se verifica uma irregularidade no funcic-
nemento, faca verificar o sistema de seguran-
¢a por un Reparador Autorizado Outils WOLF,




4- ENTRETIEN DU SYSTEME
DE COUPE

- Avant chaque utllisation, vérifiez que la
lame, les vis de fixation de la lame, et
assemblage de coupe ne sont ni uses, ni
endommagés. Une lame déformée ou usée
au-dela des témoins d'usure {petites
encoches aux extremités de la lame) doit &tre
remplacée. Pour les modéles sans levier
d’embrayage de lame, vérifiez également
Pétat de la rondelle d'accouplement.

A Tout choc contre un obstacle ou toute
usure anormale peuvent entrainer un dés-
équilibre et la détérioration des paliers, voire
du moteur dans son ensemble. Dans ce cas,
la garantie est exclue. Utilisez une lame neuve
plutdt que de risquer une avarie du moteur a
la suite d’un balourd excessif d’une lame mal
équilibrée.

4- MANTENIMIENTO DEL
SISTEMA DE CORTE

Antes de cada utilizacién; compruebe el esta-
do de la cuchilla, de los tornillos de fijacion de
la cuchilla, y del acoplamiento.-Una cuchilla
desformada o gastada por encima de los tes-
tigos de desgaste (peguefias marcas en las
extremidades de la cuchilla), debe substituir-
se. En los modelos sin palanca de embrague
de cuchilia, debe igualmente comprobarse &l
estado de la arandela de acoplamiento.

Tondeuseﬁéanys émbrayage delame. . o
Cortacéspedes sin embrague de cuchilla
Corta-relvas sem-embraiagem de lamina

/,!\.X Todo chogue contra un abstaculo, o
todo desgaste anormal puede acarrear un
desequilibrio y el deterioro de los cojinetes,
incluso del motor en su conjunto. En este
caso, la garantia esta excluida. Utilice una
cuchilla nueva antes que exponerse a una
averfa del motor como consecuencia de un
exceso de desequilibrio debido a una
cuchilla mal equilibrada.

4- MANUTENCAO DO SISTEMA
. DE CORTE

Antes de cada Utilizacgo, verifique o estado
da lamina, dos parafusos de fixagdo das
idmina e do acoplamento. Uma l&mina defor-
mada ou gasta apos os sinais de desgaste
{pequenas marcas nas extremidades da lami-
naj deve ser substituida. Nos modelos sem
alavanca de embralagem de lamina, verifique
também ¢ estado da anitha de acopiamento.

/N Todo choque contra um obstaculo, ou
todo uso anormal da 1émina, pode provocar
um deseguilibro e a deterioracdo dos
casquithos, e mesmo de fodo o motor. Neste
caso, a garantia ndo tem efeito. Utilize uma .
iémina nova antes que se arrisqz}e auma | Tondeuse avec embrayage de lame
avaria no motor por causa duma l@mina mal | Cortacéspedes con embrague de cuchilla

equilibrada. : , | Corta-relvas com embraiagem de lamina




L'ENTRETIEN REGULIER
DE VOTRE TONDEUSE

A Assurez-vous régulierement de i’équi-
libre de fa lame (Fig. 23).

5- CHANGEMENT DE LA LAME
ET RONDELLE
D’ACCOUPLEMENT

A Munissez-vous d'une paire de ganis
épais afin d’éviter tout accident en mani-
pulant la lame, qui est extrémement tran-
chante sur les parties afflitées.

- Débranchez le capuchon de la bougie et
desserrez la/les vis de fixation de la lame.
Remplacez la lame, sens de mentage:
“allettes” vers le moteur.

Tondeuse sans levier d’'embrayage de
lame:

L’arbre moteur entraine la lame par Vinter-
médiaire d’une rondelle d’accouplement
(Fig. 24).

En cas de choc de la lame contre un obs-
tacle, les ergots de la rondelle sont cisailles,
la lame n’est plus entrainée normalement.
Cette rondelle est une pigce a usure dont le
remplacement est chose normale.

A Veillez a ce que les deux points de
coupe tournent sur un méme plan.

Mesurez la distance qui sépare Pextré-
mité de la lame de la limite inférieure de
la jupe du chéssis. Cette distance doit
rester identique lorsque vous faites
passer Pautre extrémité de la lame au
point de mesure (Fig. 25).

6- ENTRETIEN DU SYSTEME
DE TRANSMISSION

, & “Apres chaque tonte, nettoyez le syste-

me de transmission en le débarrassant de
herbe qui a pu 8’y accumuler.

Réglage de la tension du céble d’em-
brayage.

- Si Fembrayage fonctionne par &-coups ou
8'il patine lorsque le levier d’embrayage est
en contact avec le guidon, desserrez le(s)
contre-écrou(s) de la butée réglable avec
une clé plate (Fig. 26).

- Retendez le cable.

- Essayez et retendez jusqu’a ce que I'em-
brayage fonctionne normalement sans a-
coups et sans patiner.

- Resserrez le(s) contre-écrou(s).

MANTENIMIENTO CORRIENTE

DE SU CORTACESPED

L/fl Compruebe con regularidad el perfecto
estado de la cuchilla {Fig. 23).

5- CAMBIO DE LA CUCHILLA
Y ARANDELA
DE ACOPLAMIENTO

A Provéase de unos guantes espesos
para evitar herirse las manos al manipular
la cuchilla cuyas partes ccrtan’tes estan
muy afiladas.

- Desconecte el capuchén de la bujia y afloje
ellos tornillols) de fijacidén de la cuchilla.
Cambie la cuchilla, sentido de montaje: “ale-
tas” hacia el motor.

Cortacéspedes sin paianca de embrague
de cuchilla:

El eje motor arrastra la cuchilla por medio de
una arandela de acoplamiento (Fig. 24).

En caso de chogue de la cuchilla contra un
obstaculo, las patillas de la arandela se cizal-
lan y la cuchilla ya no es arrastrada normal-
mente. Esta arandela es una pieza de des-
gaste cuya sustitucion es cosa normal.

A Cuide que los 2 puntos de corte giren en
un mismo plano. Mida la distancia entre el
extremo de la cuchilla y el limite inferior del
faldon del carter. Esta distancia debe ser
la misma cuando haga pasar el otro extremo
de la cuchilla por el punto de medida
(Fig. 25).

6- MANTENIMIENTO DEL
SISTEMA DE TRANSMISION

A Tras cada utilizacidn limpie el sistema
de transmision eliminando la hierba que se
haya podido amontonar.

Ajuste de la tensién del cable de
embrague.

- Si el embrague funciona a tirones o si
patina cuando la palanca de embrague
estd en contacto con el manillar, afloje la(s)
contratuerca(s) del tope de ajuste con una
llave fija (Fig. 26).

- Ténse el cable.

- Pruebe vy tense hasta que el embrague
funcione normalmente sin tirones y sin
patinar.

Apriete la(s) contra -tuercals)..

MANUTENCAO REGULAR

DO CORTA-RELVA

Ay : .
I\ Asseglire-se com regularidade que.a
lamina esta bem equilibrada (Fig. 23).

5- SUBSTITUICAO DA LAMINA
E ANILHA
DE ACOPLAMENTO

A Proteja as maos com luvas de trabalho
para evitar qualquer acidente ao manipular
a lamina. As partes afiadas da lamina
cortam.

- Desligue o cachimbo da vela e desaperte o5
parafuso(s) de fixacio da ldmina. Substitua-a,
sentido de montagem: “pentes”-virados para
o motor.

Corta-relvas sem alavanca de embraia-
gem de lamina

A l&mina ¢ fixa ao eixo do motor através de
uma anilha de acoplamento (Fig. 24).

Em caso de chogue da l&mina contra um
obstaculo os pernes desta anilha partemse e
a lamina fica livre. Esta anilha é uma peca de
desgaste, como tal a substituigdo é um acto
normal.

Lfl\s Verifigue se os pontos de corte da lami-
na giram no mesmo plano. Mega a distancia
que separa a extremidade da l&mina do
fimite inferfor da parede do chassis. Essa
disténcia deve ser a mesma quando fizer
passar a outra extremidade no mesmo ponto
de medida (Fig. 25).

6~ MANUTENQAO DO
SISTEMA DE TRANSMISSAO
i\ Depois de cada utifizacdo, limpe o siste-
ma de transmissao retirando os detritos acu-
mulados.

Afinacdo da tensdo do cabo de
embraiagem.

- Se a embraiagem funciona bruscamente ou
se patina, guando o comando do embraia-
gem esta em contacto com o guiador,
desaperte a(s) contra-porca(s) do afinador
com una chave de bocas (Fig. 286).

- Estique o cabo.

- Experimente e afine até que a embraiagem
funcione sem fathas e sem patinar.

Reaperte als) contraporcals).







FABLEAU KECAFPITULAIIF
DE UENTRETIEN REGULIER

. Avant chague rés les % Lo : :
Page Elément a Ap outes les Périodiguement- OGbservations
tonte 5 premiéres heures 25 heures o
14 Transmissions - - - Nettoyer et vérifier Maintenir par-
tension du céble faitement propre
13-14 | Lame Verifier état Resserrer - Vérifier état Indispensable
Réaffater pour garantie
Equilibrer
13-14 | Rondelle Verifier état - - Changer si choc brutai -
d’accouplement
(Sauf modéles avec
embravage de lame)
6 Hauteurs de coupe - - Graisser - -
Cables - - - - -
Visserie - - - Vérifier serrage -

Le meilleur entretien est avant tout un nettoyage régutier de la tondeuse aprés chaque tonte (carcasse, roues, hauteurs de coupe, systéme de
fransmission,...}.
Avant d’effectuer des travaux sous le chéssis, retirez le capuchon de bougie et la clé de contact (pour les tondeuses & démarrage électrique).

CUADRO RECAPITULATIVO
DEL MANTENIMIENTO CORRIENTE

o An’cesdecada Despuésdelas |  Cada co .
ina Elemento , ] - Periodicamente Observaciones
Pl ; - corte Sprimerashoras |  25horas
14 Transmisiones - - - Limpiar y comprobar Mantener perfec-
tensién cable tamente limpia
13-14 | Cuchilla Comprobar estado | Apretar - Comprobar estado Indispensable
Afilar para garantia
Equilibrar
13-14 | Arandela de Comprobar - - Substituir si choque -
acoplamiento estado violento
{excepto modelos con
embrague de cuchilla)
6 Alturas de corte - - Engrasar - -
Cables - - - - R
Tornillos - - - . Apretar -

El mejor mantenimiento consiste antes que nada en una limpieza frecuente del cortacésped despuss de cada utilizacién (carcasa, ruedas, motor,
alturas de corte, sistema de transmisién...).
Antes de efectuar trabajos debajo del chasis, retire el capuchén de-bujia v 1a llave dé contécto (en los cortacéspedes con arranque eléctrico).

TABELA DE RECAPITULA!
DA MANUTENCAO NOR

AO

L

o Amscada ﬂe is das T ‘ o .
Pagina Elemento , ho ;Mﬁs & Periodicamente Observactes
| cote | 5 primeiras horas 25 horas ; ‘ .
14 Transmissdes - - - Limpar e verificar a tensdo | Manter limpas
do cabo -
13-14 | Lamina Verificar ¢ estado | Apertar - Verificar o estado Indispensavel
Afiar para a garantia
Equilibrar
13-14 | Anilha de Verificar o estado | - - Substituir em caso de -
acoplamento choque violento
(excepto modelos com
embraiagem de lamina}
6 Alturas de corte - - Lubrificar - -
Cabos - - - - -
Parafusos - - - Verificar aperio -

A melhor manutencao é antes de fudo uma limpeza depois de cada operagéo de cc;fte (chassis, rodas, motor, altura de corte, fransmiss&o...).
chave de contacto (nos corta-relvas com arrangue eléctma;

Antes de efectuar qualquev trabalhc scb o chassis, retire o cachimbo da vela e a




DEPANNAGE COURANT-PANNES
_ET LEURS REMEDES

La plupartdes anomalies de fonc’uonnement sontdues & de mauvaises manoeuvres, a une mauvaise utilisation de latondeuse,
ou a I'absence de I'entretien normal que nous préconisons.

Si la panne persistait malgré les vérifications que nous indiquons ci-dessous, s’adressera un Réparate’ur Agréé Outils WOLF.

1- Marche inégale, fortes
vibrations.

Balourd de la lame.

Equilibrer la lame ou remplacer. Si le jeu entre
accouplement et lame est trop important,
remplacer Faccouplement.

2- Mauvaise coupe.

Lame montée a l'envers.

Monter a Fendroit (ailettes vers le moteur)

Lame émoussée.

Réafflter ou remplacer.

Lame ne tourne pas sur un plan horizontal.

Redresser ou remplacer.

Mauvaise heuteur de coupe.

Modifier la hauteur de coupe.

Régime moteur mal réglé.

Veérifier que la manette des gaz est sur la butée

«MAXI». Sinon s'adresser a un réparateur Agréé
Outils WOLF.

3- Moteur broute au
démarrage.

Lame desserrée --Rondelle d’accouplement

défectueuse (sauf. modele avec embrayage
de lame). -

Débrancher le cable d'allumage et resserrer la lame
(vérifier I'etat de 'accouplement et de la rondelle.
d’accouplement). Si le jeu est trop important,
remplacer 'accouplement.

4- Le bac a herbe
se remplit mal.

Coupe trop basse.

Changer la hauteur de coupe.

Grille du bac obstruée.

Nettoyer a 'aide d’'une brosse.

Qrifice et carter obstrués par des débris
d’herbe et de terre.

Nettoyer le carter en ayant soin de débrancher
le fil de bougie.

Lame défectueuse ou montée a 'envers.

Remplacer (ailettes tournées vers le moteur).

Vitesse du moteur mal réglée.

Mettre la manette des gaz sur «<MAX]»,

5- Avance par a-coups
ou embrayage patine.

Déréglage de la tension du cable
d'embrayage.

Procéder au réglage (voir p. 14).

6- Embrayage de lame
deéfectueux

Déréglage de la commande a distance.
Usure de la commande a distance.
Usure du mécanisme.

S’adresser a un Réparateur Agréé Outils WOLF.

en feauiiani

La socz;éte Outils WOLF decline ioute responsabzhte en cas d’accndent da

a i’ut:lisatsan d’une p;ece ‘non dorigine”

,u sateur eniramerast I annulaﬁsarx de ia garanbe pcurtout dommage




CUNDIIIUNS GENERALED

DE GARANTIE

GARANTIE CONTRACTUELLE 3 ANS

Dans le cadre d’un usage non profes-
sionnel, Outils WOLF offre, en sus de la
garantie légale contre les défauts et les
vices cachés (Art. 1641 du Code Civil),
une garantie contractuelle de 3 ans sur
les tondeuses a conducteur marchant
ou porté pour tout défaut de matiére et
de fabrication selon les modalités préci-
sées ci-dessous. Cette garantie est as-
surée par l'intermédiaire du réseau de
Revendeurs-Réparateurs et Stations
Services agréés par Outils WOLF. Lat-
tention de l'utilisateur est attirée sur.les
recommandations essentielles conte-
nues dans la notice d’utilisation fournie
avec chaque tondeuse, qu'il est absolu-
ment indispensable d’observer et de
respecter pour obtenir un bon fonction-
nement de la machine et bénéficier de
la garantie contractuelle de 3 ans. Cette
garantie est limitée au pays d’achat.

NB: Lorsque la tondeuse est utilisée
dans un cadre professionnel, la garan-
tie contractuelle se limite a la garantie
légale.

La garantie contractuelle pour la durée
de 3 ans a partir de la date d’achat de la
tondeuse n’est accordée que sous ré-
serve du strict respect des indications
des points 1-2-3-4 et sous réserve de
ce qui est stipulé aux points 5-8.

1° La carte de garantie et la carte de
mise en service sonta remplirparleven-
deur au moment de Pachat.

2°.La carte de mise en service doit &tre
renvoyée par I'utilisateur, diment com-
plétee, dans un délai de 8 jours francs
‘aprés l'achat de la tondeuse, au siége
de la Société-Qutils WOLF - Service Ga-
rantie - 67165 WISSEMBOURG Cedex.

3°-Latondeuse est employée dans des
conditions normales d’utilisation, dans
un usage non professionnel. Sont donc
notamment exclues les machines utili-
sées par les entreprises paysagistes,
les collectivités locales, les municipali-
tés ainsi que les machines destinées a
la focation payante ou au prét gratuit.

4°, L’entretien et lutilisation de la ton-
deuse sont conformes aux prescrip-
tions de la notice d’utilisation. Lutilisa-
teur doit prendre connaissance et res-
pecter les instructions figurant dans le
livret d’utilisation sous I'intitulé "Pourvo-
tre sécurité et celle des autres”

5% QOutils WOLF garantit 10 ans les car-

ters de ses ifondeuses a conducteur
marchant contre toutvice de fabrication

ou défaut de matiére, sous réserve que
I'entretien et 'utilisation de la tondeuse
soient conformes aux prescriptions ci-

tées dans les carnets d’entretien et d’u--

tilisation fournis avec la tondeuse, dans
le cadre d’'un usage non professionnel.

6°. Outils WOLF offre une garantie
coniractuelle de 1 an sur la batterie et
les faisceaux électriques équipant cer-
tains modéles de tondeuses.

Tout défaut de matiére et de fabrication,
reconnu comme tel par Qutils WOLF,
sera réparé gratuitement (pieces et
main-d’ceuvre) auprés des Ateliers
Agréés Outils WOLF, sur présentation
de la carte de garantie. Tous frais
eventuels d'immobilisation, de trans-
port de la tondeuse ou des piéces
défectueuses restent a la charge de
I'utilisateur.

La remise en état de la tondeuse ou le
remplacement des piéces défectueu-
ses dégage Outils WOLF de toute autre
obligation de garantie contractuelle.
Elle exclut particuliérement toute autre
revendication ou dérogation au contrat
de vente.

Pour toute réclamation invoquant le
bénéfice de la garantie contractuelle
3 ans, la facture peut étre exigée.

Les piéces faisant I'objet d’une de-
mande de garantie 3 ans doivent étre
conservees ettenues aladisposition de
la .Société Outils WOLF par PAtefier
Agréeé Outils WOLF ayant effectué la ré-
paration durant une période de 4 mois
suivant la date de la demande de garan-
tie. Les piéces seront uniquement trans-
mises aux Outils WOLF sur leur de-

mande, dans ces 4 mois.

Outils WOLF décline toute autre respon-
sabilité, en particulier en matiére de res-
ponsabilité civile résultant de l'utilisa-

tion des tondeuses, notamment pour

les cas suivants :

- pour tout démontage, modification ou
adjonction de piéces "non d’origine” En
tout état de cause, la garantie QOutils
WOLF ne pourra étre invoguée en cas
d’accident, de casse, de troubles de
fonctionnement dus a l'utilisation de
piéces non fabriguées, fournies ou ho-
mologuées par Outils WOLF,

- pour tout dommage résultant du non
respect des instructions d’utilisation et
d’entretien (notamment les révisions
courantes) qui sont énoncées dans la
notice d'utilisation.

Cette garantie ne couvre pas les
points suivants:

- toute usure normale des pieces,
notamment bougie, corde de lanceur,
batterie, éléments de filtre & air et de
filtre & essence, pot d’échappement,
joints et membranes, lames et piéces
d’accouplement, cébles et gaines,
courroies; ‘bandage de roues et pneu-
matiques, garnitures de freins et d'em-
brayage, etc.

- les perceptions subjectives recon-
nues sans danger pour lutilisateur et
sans conséquence pour la qualité du
produit, tels que bruits, vibrations, jeux
fonctionnels ou autres considérations
d’ordre esthétique, ainsi que les déco-
lorations, oxydations et corrosions
résultant des conditions de stockage
et du vieillissement et les traces ou
suintements d’huile.

- les avaries dues a un défaut d’entre-
tien, a l'inexpérience de I'utilisateur ou &
une utilisation anormale,

- les opérations d’entretien périodique
a caracteére préventif, telles que définies
dans la notice d'utilisation.

Outils WOLF se réserve en tous cas
le droit de décider si les conditions
d’application de la garantie contractuel-
le de 3 ans ont été respectées par le
client.

Dans un souci constant d’amélioration, votre tondeuse peut présenter des différences par rapport & la présente notice.



DECLARATION « C.E. »
DE CONFORMITE

Selon la directive 98/37/CE du 22/06/98,
codifiant la directive 89/392/CEE modifiée,

Nous,

outil WOLF:
5, rue de Pindustrie, F-67165 WISSEMBOURG;CEDEX,

~ déclarons sous notre propre responsabilité, que la tondeuse thermique, lype PBT
a laquelle cette déclaration se rapporte, satisfait aux exigences gssentielles de
sécurité et de santé de la directive 89/392/CEE modifiée qui lui est applicable, aux
réglementations nationales la transposant, ainsi qu'aux dispositions des autres
directives européennes qui lui sont applicables :

- 86/188/CEE du 12/05/86 protection des travailleurs contre les risques
dus a Pexposition au bruit pendant le travail

- 89/336/CEE du 03/05/82 compatibilité électromagneétique k

- 2000/14/CE du 08/05/00 émissions sonores dans 'environnement des

matériels destinés & étre utilisés a l'extérieur
des batiments

et garantissons que la tondeuse thermique, type PBT satisfait aux exigences de
1a directive 2000/14/CE en matiére d'émissions sonores dans I'environnement, et
est soumise a la procédure de contréle interne de la production, avec évaluation
de la documentation technique et contrble périodique par un organisme notifié, le
CETIM, F-60304 SENLIS CEDEX.

* Niveau de puissance acoustique moyen mesuré : 96 dB(A)
* Niveau de puissance acoustique garanti : 96 dB(A)

Fait 2 Wissembourg, le 15 octobre 2001

Président du Directoire
Directeur Général

Pierre WOLF

Outits WOLF S.A. - F - 67165 WISSEMBOURG Cedex - RC.S STRASBOURG B 708 503 131
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